



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

«ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ»

І.к. 02070772, 49600, м. Дніпро, вул. Чернишевського, 24А, тел. (056) 745-23-72, факс (056) 716-15-05

[www.pgasa.dp.ua](http://www.pgasa.dp.ua)

E-mail: [postmaster@pgasa.dp.ua](mailto:postmaster@pgasa.dp.ua)

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_

0006287

Ректору Київського національного  
університету будівництва і  
архітектури, професору  
Петру КУЛІКОВУ

Вельмишановний Петре Мусійовичу!

Шановні колеги!

З великим жалем дізналися про смерть доктора технічних наук, професора, Першого проректора, директора Науково-дослідного інституту будівельної механіки, завідувача кафедри будівельної механіки Віктора Андрійовича Баженова.

Віктор Андрійович – відомий вчений у галузі механіки деформівного твердого тіла, організатор освіти. Створив наукову школу з теорії і методів математичного моделювання, сучасних чисельних розв'язків задач будівельної механіки.

Він – автор біля 630 наукових праць, у тому числі 43 монографій, 31 підручника і навчального посібника для вищих навчальних закладів. Підготував 13 докторів та 27 кандидатів наук.

Віктор Андрійович Баженов був Головою експертної ради з питань проведення експертизи дисертаційних робіт з архітектури, будівництва і геодезії МОН України, Головою секції Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки, Головою секції «Механіка» Наукової ради МОН України, заступником Голови Національного комітету України з теоретичної і прикладної механіки.

Батьківщина високо оцінила науковий вклад професора Віктора Андрійовича Баженова, нагородивши його орденами «За заслуги» I, II, III ступеня, а також численними науковими відзнаками. Присвоєно звання «Заслужений діяч науки і техніки України», він – двічі Лауреат Державної премії України у галузі науки і техніки, Лауреат Державної премії України у галузі освіти, Академік Національної академії педагогічних наук України, дійсний член ряду громадських академій.

Колектив Придніпровської державної академії будівництва та архітектури висловлює глибоке співчуття колективу Київського національного університету будівництва і архітектури у зв'язку з тяжкою втратою – смертю професора, видатного науковця Віктора Андрійовича Баженова і запевняє, що пам'ять про нього залишиться в наших серцях навечно.

За дорученням колективу

д. т. н., професор, ректор  
Придніпровської державної  
академії будівництва та архітектури

Микола САВИЦЬКИЙ